MapameTpu 3a KAYECTBOTO Ha NPeAOoCTaBAHUTE YC/yIn

oT “‘BeproH uHtepHeT” EOO[4

MapaMmeTsp N3MmepBaHe MepHa egMHMUA CToMHOCT
Bpewme 3a BpeMeTo, 3a KOETO ca U3Mb/IHEHN
CBbp3BaHe: sl
MPOLEHT Ha 3asIBKUTE, U3Mb/IHEHN
[0 Aatara, AOroBopeHa ¢
K/IMEeHTa, a KoraTo NPOLEHTbT e % aHu 96%
nog 80% - cpegeH6poiHagHUTE
3aKbCHeHUWe cnep AoroBopeHaTa
nata
MpoueHT Ha xanbute| CbOTHOLIEHUE HA CMETKUTE,
OTHOCHO KOPEKTHOCT | 3a KOPEKTHOCTTa Ha KOUTO ca
Ha CMEeTKuTe nogageHu xanbu, cnpamo % 0.0001%
o6Lwums 6poii n3gaaeHn
CMeTKU
MMocTurHara ckopocT MakcumasiHa nocTurHara _
Ha npegasaHe Ha CKOpPOCT Ha npegasaHe Ha Mbit/s 100 Mbit/s
AaHHN AaHHN
MuH1UManHa noctTurHara
CKOpPOCT Ha npegasaHe Ha Mbit/s 30 Mbit/s
AaHHN
CpepgHa CTOMHOCT 1
CTaHAAPTHO OTK/IOHEHWE Ha Mbit/s 60 Mbit/s
CKOpOCTTa Ha npefasaHe Ha
AaHHN
KoedomumeHTt Ha MpOoUEHT Ha HeycneLwHuTe
HeycrnewHuTe onuTn onuTuK 3a nNpegasaHe Ha % 0.001%
3a npegasaHe Ha AaHHN ’
AaHHN
3aKbCHeHune npu CpepgHa CTOMHOCT Ha
npefaBaHeHagaHHU |3aKbCHEHWeTonpunpegasaHe ms 1ms
(egHOMNOCOYHO) Ha AaHHK
CraHgapTHO OTK/IOHEHWE Ha ms +1ms

3aKbCHEHWNETO




